



МАЙСКИЕ НОВОСТИ

№ 150-153 (11051-11054)

СРЕДА
27
ДЕКАБРЯ
2008**В муниципальном районе**

Укрепление финансовой системы района будет продолжаться

Наталья ЮРЧЕНКО

24 декабря состоялась очередная сессия Совета местного самоуправления Майского муниципального района. Вел заседание заместитель председателя Совета С. Н. Березнев. В работе сессии приняли участие депутаты Парламента КБР В. И. Бердюжа и А. П. Колесников.

Депутаты рассмотрели 22 вопроса, стоявших на повестке дня.

Первым был заслушан, а затем утвержден вопрос о прогнозе социально-экономического развития Майского муниципального района на 2009-2011 годы. С докладом выступила начальник отдела экономического развития и торговли администрации Майского муниципального района Н. А. Канаева, которая отметила, что прогноз социально-экономического развития района на 2009-2011 годы разработан на основе динамики показателей развития отраслей экономики и социальной сферы, оценки макроэкономических показателей в 2008 году и прогнозных материалов предприятий. Он согласован с отраслевыми отделами Министерства экономического развития и торговли КБР и утвержден Постановлением Правительства республики.

При его разработке учитывались два варианта: с более благоприятными факторами развития и менее благоприятными.

Согласно прогнозу, во всех отраслях экономики района промышленности, агропромышленном комплексе, строительстве, на транспорте, потребительском рынке - будет достигнут рост от 3 до 12 процентов.

Затем Наталья Александровна коротко изложила план развития муниципального сектора экономики района на последующие три года. В настоящее время структура муниципальной собственности состоит из трех групп организаций: муниципальные предприятия - 19,4%, муниципальные учреждения - 77,8% и акционерные общества с долей муниципальной собственности - 2,8%.

За 2009-2011 годы прогнозируется сокращение нерентабельных организаций муниципальной собственности района. К концу 2011 года количество муниципальных предприятий снизится на 53,8 процента, муниципальных учреждений - на 1,8. Сокращение произойдет за счет ликвидации убыточных предприятий, реструктуризации сети учреждений социальной сферы.

Общее количество организаций муниципального сектора экономики района планируется в количестве 63 единиц.

(Окончание на 2 стр.)

До Нового года осталось 4 дня



Главная елка города еще ожидает своих гостей, а в детских садах и школах уже зажглись новогодние огни.

К детям в гости спешат сказочные герои и, конечно, Дед Мороз со своей внучкой Снегурочкой.

На главной площади майчан и гостей города ждет театрализованное представление «Сказочные приключения в Новый год», которое подготовили для них культработники Домов культуры. Такие же торжества состоятся во всех населенных пунктах.

Власть на местах

В больницу завезли новую мебель

Наталья ВИКТОРОВА

О ходе ремонтных работ, происходивших в районной больнице, газета писала не один раз. Все вместе мы радовались позитивным изменениям в системе здравоохранения района.

И вот на днях пришло еще одно радостное сообщение: во все отделения ЦРБ начали за-

возить новую мебель. 152 кровати, 117 тумбочек, 21 обеденный стол и 160 стульев поступило в районную больницу на общую сумму 678 тысяч 750 рублей. Такой подарок в канун Нового года сделали ОАО «Севкавретген-Д», ООО «ТЭК», ИП Ким, МУ «Майский оптово-розничный рынок», ООО «Майское ХПП», ООО «Майское ДСК», ЗАО «ЗЖБИ», ООО «Комбанк «Майский», и турецкая диаспора.

- Реализация программы «Здравоохранение» позволила провести ремонт детского отделения, мужской и женской терапии, родильного отделения, хирургического и инфекционного на сумму более пяти миллионов рублей, - рассказывает главный врач районной больницы О. Д. Скиба. - Здание отремонтировали, палаты и коридоры засверкали белизной, но нужно было менять мебель. Посо-

ветовавшись с главой администрации района Ю. Н. Атаманенко, мы приняли решение попросить помощи у руководителей предприятий и предпринимателей. К счастью, многие живо откликнулись на просьбу. И вот теперь в палатах появилась совершенно новая, современная мебель. Мы очень благодарны всем руководителям и частным предпринимателям, которые оказали спонсорскую помощь. Особые слова признательности руководителю ОАО «Севкавретген-Д» Р. Н. Пономаренко, который выделил более 600 тысяч рублей на благое дело.

**Взгляд**

Долги по зарплате значительно снижены

Светлана ГЕРАСИМОВА

В минувшую среду состоялось итоговое заседание комиссии по регулированию заработной платы Майского муниципального района. Его открыла председатель комиссии заместитель главы администрации района О. И. Полиенко.

Она отметила, что в уходящем году прошло семь заседаний, на которые приглашались руководители и главные бухгалтеры предприятий, имеющие задолженность по заработной плате. В итоге задолженность с семи миллионов рублей снизилась до полутора. Комиссия поработала действительно. В то же время некоторые руководители не являются на заседания, поэтому решения комиссии по этим руководителям будут направлены в прокуратуру.

О. И. Полиенко выразила мнение всей комиссии, что в будущем году долги по заработной плате будут сведены к

Подписка**заканчивается
31 декабря!!!**

Индекс «МН» - 51547

**МАЙСКИЕ
НОВОСТИ****Подписные цены
на первое полугодие
2009 г.:**подписка в отделениях
связи и у почтальонов
(с доставкой на дом) **174** рубляальтернативная подписка
для майчан, проживающих
в домах ул. Ленина, 25, Эн-
гельса, 55, 57, 59, 63, 65, -
138 рублей.
Подписку проводит Светла-
на Денхвановна Липодписка в редакции
«МН» (с получением газет
непосредственно в редак-
ции) - 120 рублей

Укрепление финансовой системы района будет продолжаться

(Окончание.
Начало на 1 стр.)

Наш район сохраняет свое место в группе районов с незначительным потенциалом инвестиционной привлекательности. Общий объем инвестиций в основной капитал организаций муниципальной формы собственности за счет всех источников финансирования в текущем году составит 20,4 млн. рублей.

В 2009-2011 годах предполагается рост бюджетных инвестиций за счет участия района в федеральных целевых программах и реализации региональных целевых программ. Объем инвестиций в этот период составит 21,2 млн. рублей, 22,4 млн. и 25 млн. рублей соответственно. Наибольший объем инвестиций в муниципальном секторе планируется направить в социальную сферу.

В муниципальном секторе экономики района наибольший удельный вес в инвестициях (свыше 74%) занимают образование и здравоохранение.

В 2009-2011 годах в муниципальных образованиях продолжится реализация национальных проектов, включение муниципальных образований в число объектов федеральных и региональных программ, развитие новых форм организации хозяйственной деятельности, подвела итог Наталья Александровна.

Затем речь пошла о программе развития и поддержке малого предпринимательства на 2009-2011 годы, которая нацелена на создание благоприятных условий для увеличения количества субъектов малого предпринимательства, организации новых рабочих мест, укрепление финансово-экономического положения малых предприятий и расширение сферы их деятельности. Докладчик подробно разъяснила каждый раздел программы.

29 мероприятий включено в эту программу. Из них 12 реально финансируются из бюджета КБР, а местный бюджет на правах софинансирования запланировал 200 тысяч рублей. Приоритетные отрасли развития малого предпринимательства – производство и переработка сельскохозяйственной продукции, производственная и инновационная сфера, жилищно-коммунальное хозяйство, оптовая торговля.

Реализация программы позволит увеличить число субъектов малого предпринимательства не менее чем на 124 процента по оптимистическому варианту и не менее 112 – по базовому варианту.

Депутаты утвердили ставки разового сбора на услуги МУП МР «Майский оптово-розничный рынок». Докладывая депутатам, Н. А. Канаева отметила, что последний раз ставки разового сбора были пересмотрены в октябре 2007 года. Проведенный анализ показал, что они самые низкие в республике, поэтому депутаты сочли возможным повысить их на 10-15 процентов, что не может существенно отразиться на майчанам.

После заслушивания информации и в соответствии с Правилами государственного регулирования и применения тарифов на электрическую и тепловую энергию в Российской Федерации, утвержденными Постановлением Правительства РФ «О ценообразовании в отношении электрической и тепловой энергии в РФ» от 26.02.2004 г. №109 и Постановлением ГК КБР по тарифам от 5.11.2008 г. «Об установлении тарифов на тепловую энергию, отпускаемую потребителям энергоснабжающими организациями Майского муниципально-

пального района на 2009 год» депутаты утвердили экономически обоснованный тариф на тепловую энергию, реализуемую ОАО «Майсктеплоэнерго» потребителям в размере 915,45 руб./Гкал, ООО «Инновационный производственный комбинат «Майский» - 865,46 руб./Гкал.

Одним из основных вопросов, рассмотренных депутатами был вопрос о бюджете Майского муниципального района на 2009 год. С докладом выступила начальник Управления финансами Р. Б. Ким.

Как отметила начальник Управления, при разработке основных параметров бюджета на 2009 год как в целом по консолидируемому бюджету КБР, так и к бюджету Майского муниципального района в частности, Правительством республики были предъявлены жесткие требования. Основными из них являлись его бездефицитность, сбалансированность, удержание темпов роста налоговых поступлений.

Доходы местного бюджета на 2009 год спрогнозированы в сумме 281,6 млн. рублей, в том числе доходы без учета финансовой помощи -55,5 млн. рублей, безвозмездные перечисления-226,1 млн. рублей, в общем объеме собственных доходов внебюджетные доходы составляют 12,7 млн. рублей.

Проектом бюджета Майского муниципального района на 2009 год предполагается рост собственных доходов на 34,3 процента или на 14,2 млн. рублей больше. Объем финансовой помощи из республиканского бюджета увеличится в сравнении с текущим годом на 73,2 млн., что составляет 48 процентов к первоначально утвержденному плану текущего года.

В том числе в планируемом году к общему объему финансовой помощи на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности района дополнительно запланированы субвенции и субсидии на ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство, на осуществление полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния, реализации основных общеобразовательных программ, денежные выплаты медицинскому персоналу фельдшерско-акушерских пунктов, врачам фельдшерам и медсестрам скорой помощи, на питание учащихся, ремонт образовательных учреждений и т. д.

Кроме того, в следующем году планируются дополнительные поступления субсидий на капитальный ремонт многоквартирных домов и переселение граждан из ветхого и аварийного жилья в рамках федеральной и республиканской целевых программ в сумме 34,1 млн. рублей.

Подробно остановившись на доходной и расходной части бюджета следующего года Римма Борисовна заверила, что укрепление и стабилизация финансовой системы района в 2009 году будет продолжаться, а темпы экономического роста будут наращиваться.

Депутатами были утверждены прогнозный план приватизации муниципального имущества Майского муниципального района на 2009 год, ряд положений об администрации и муниципальных учреждениях администрации Майского муниципального района и профессиональной подготовке, переподготовке, повышении квалификации муниципальных служащих.

Принятые решения опубликованы в приложении «Страницы официальных сообщений».

Наша история

Верой и правдой служат Отечеству

Из истории рода Медведевых

После нескольких публикаций о семье Президента РФ Дмитрия Медведева в редакции районной газеты «Майские новости» поступило много звонков, предлагающих продолжить эту тему. Вот что удалось отыскать в исторических архивах нашему земляку, кандидату исторических наук Эдуарду БУРДА.

Как порою чудно вяжутся кружева судьбы людских под пристальным взглядом музы истории Клио. Исследуя материалы курского историка Е. Карпук, который составил генеалогическое древо Президента России Дмитрия Анатольевича Медведева, узнал, что предки нынешнего главы государства - курского происхождения. Жили они в селе Мансурово Шигровского уезда Курской губернии. Местные крестьяне до XX века были бесфамильными. А Медведевы уже с середины XVII века носили свою фамилию. Поясню. В те времена фамилии присуждались служивому сословию, то есть государевым людям.

Что же представляли собой «государевы люди» в далеком XVII веке. В те далекие времена они несли службу на границах России и имели статус «беломестных, или беломестных», то есть «обеленных за службу от податей» дворянами и «однородцами», чем-то вроде мелкой шляхты в Речи Посполитой.

Разряд однорядцев, называемых так до реформы 1861 г., образовался из служивых людей, боярских детей и преимущественно низших разрядов, прежде всего казаков. Служивые люди низших разрядов в Московском государстве получали денежное жалование и продовольствие натурой. Поместья же за службу отводились дворянам и детям боярским.

Доставлять продовольствие натурой для значительного войска, оберегавшего юго-восточную границу, было затруднительно, тем более что наемные служивые люди исполняли сторожевые и другие службы небрежно. Правительство решило давать землю для содержания не только высших, но и низших служивых людей, назначаемых для охраны границы, и отводить ее близ поселений.

Служивые люди окраинных городов стали одно-

временно и воинами, и земледельцами. Историкам удалось выяснить, что прапрадед нашего президента И. С. Медведев отличился в Бородинском сражении. Так что род Медведевых происходит из потомственных служивых государевых людей.

Как следует из официальной биографии Афанасия Федоровича Медведева, дедушки нынешнего президента России, то родился он в деревне Мансурово Курской губернии в семье крестьянина. Афанасий Федорович был старшим ребенком в семье. Помимо него в семье Федора Федоровича и Домны Алексеевны Медведевых было пятеро детей. С 1929 по 1933 год Афанасий Федорович активный участник колхозного строительства. В том же 1929 году вступил в коммунистическую партию, именуемую тогда ВКП(б). С 1933 года начинается его партийная работа.

В январе 1938 года был организован Майский райисполком КБАССР. Первыми секретарями его были: Кравцов Марк Ермолаевич (с 31 января по 7 июня 1938 года) и Бураков Михаил Николаевич (с 7 июня по 15 декабря 1938 года). С 16 декабря 1938 года первым секретарем Майского РК ВКП(б) был назначен Афанасий Федорович Медведев. На этом посту он проработал до 25 марта 1940 года, после чего был освобожден от должности в связи с переводом на должность инструктора отдела кадров обкома ВКП(б) КБАССР.

6 октября 1941 года Афанасий Федорович был освобожден от должности заведующего сектором отдела кадров обкома ВКП(б) в связи с призывом его в рабоче-крестьянскую Красную армию.

После демобилизации Афанасий Федорович направлен первым секретарем Новолеушковского райкома партии Краснодарского края. В 1952 году этот и еще ряд других районов были упразднены. Новолеушковский присоединили к

Павловскому району. В том же 1952 году Афанасия Федоровича направили в Кореновский район, где он работал в начале вторым, а потом первым секретарем райкома партии. Позже Афанасий Федорович Медведев был переведен на работу в Краснодар.

Далее хотелось бы привести выписку из автобиографии отца нынешнего президента России. «Я, Медведев Анатолий Афанасьевич, родился в деревне Мансурово Курской области в семье крестьянина-бедняка. В 1934 году поступил в школу города Воронежа. В дальнейшем, будучи на иждивении отца, в связи с его переводами по парторботе, учился в школах: села Верхний Хавы Воронежской области, города Москвы, поселка Майского и города Нальчика. В феврале 1942 года был принят в члены ВЛКСМ. В июле 1942 года эвакуирован с матерью и маленькой сестрой в город Гори Грузинской ССР. В сентябре 1942 года поступил в Дзауджикауский техникум железнодорожного транспорта. В 1946-м был направлен в числе пяти процентов выпуска в высшие учебные заведения для продолжения учебы. 1 сентября 1946 года поступил на механический факультет Краснодарского института пищевой промышленности. В 1952 году закончил институт». В 1952 году Анатолий Афанасьевич был принят в члены ВКП(б). Вскоре Анатолий Афанасьевич отправился в Ленинград повышать квалификацию в аспирантуру технологического института имени Ленсовета. Там же Анатолий Афанасьевич Медведев и остался работать.

Даже из этого краткого экскурса в историю «служивого рода» Медведевых видно, что его представители верой и правдой служат нашему Отечеству уже четыре столетия. Сегодня эту не легкую, но славную и почетную традицию продолжает и внук Афанасия Федоровича - Дмитрий Анатольевич Медведев, третий президент РФ.

Охрана труда

Подведены итоги

Екатерина ЕВДОКИМОВА

В Доме культуры «Россия» прошло ежеквартальное заседание межведомственной комиссии по охране труда. На собрании были приглашены руководители и специалисты организаций района. Открыла и вела его заместитель главы районной администрации О.И. Полиенко.

Специалист-эксперт отдела трудовых отношений Территориального управления труда и социального развития Майского района Т. М. Шмелева проинформировала о выполнении районного плана мероприятий по улучшению условий труда за 11 ме-

сяцев 2008 года. В частности, она сказала, что главой администрации района принимаются и реализуются постановления в области охраны труда. В 17 организациях имеются освобожденные специалисты по охране труда, в 87 обязанности возложены на специалистов других направлений. Были проведены медосмотры, в которых обследовано 1092 человека. У 478 из них обнаружены различные заболевания. Также проведено выездное обучение по охране труда работников предприятий, был обучен 271 человек. Кроме того, на платной основе ГУ КБР «Центр охраны труда» обучено 14 руководителей и специалистов.

Особое внимание Татьяна Михайловна уделила проблеме спецодежды. Она является одним из показателей, повышающих безопасность работников, особенно тех, которые работают на улицах и на дорогах.

С отчетом о состоянии охраны труда в ООО «Жилище и услуги» выступила директор общества Е. В. Сохова.

Председатель комиссии О.И. Полиенко заострила внимание на том, что приглашенные на комиссию руководители других организаций проигнорировали приглашение, что можно расценивать как равнодушное отношение к охране труда своих работников.

В заключение был заслушан и утвержден проект плана мероприятий на 2009 год.

Вместо опровержения

Недавно в нашей газете (№ 139-140 от 3 декабря 2008) года была опубликована статья «Законно ли нам отключают электроэнергию?». После ее выхода в редакцию пришло письмо от руководства Майского энергосбытового отделения, в котором было выражено несогласие с выводами. Юрист энергосбытового отдела потребовал опубликовать опровержение на статью.

Мы отправили нашу публикацию и возражение энергосбытового отдела в консалтинговую фирму «Юст» города Нальчика и получили разъяснения юриста Ж. М. Матуевой.

Вот что она ответила: «Энергосбытовую деятельность гарантирующих поставщиков напрямую регламентируют Правила функционирования розничных рынков электроэнергии (далее Правила), утвержденные Постановлением Правительства РФ от 31.08.2006 № 530.

Пункт 73 Правил гласит: «Расчетным периодом при энергоснабжении таких покупателей (граждане-потребители) электрической энергии является один календарный месяц.

Плата за электрическую энергию и услуги, предоставляемые в соответствии с договором энергоснабжения, вносится указанным покупателем не позднее 10-го числа месяца, следующего за расчетным периодом».

В данном пункте дается определение понятию «расчетный период» и устанавливается срок оплаты за потребляемую электрическую энергию. А порядок приостановления и полного ограничения режима потребле-

ния электроэнергии в случае неисполнения или ненадлежащего исполнения гражданами-потребителями своих обязательств по договору энергоснабжения регулируется п. 78 и 178 Правил.

Так, согласно п. 78 поставщик вправе приостановить исполнение обязательств по договору энергоснабжения с покупателем в случае неоплаты поставленной ему электрической энергии суммарно за два и более расчетных периода. Таким образом, вывод представителя ОАО «Каббалкэнерго» о том, что «даже при наличии месячной задолженности гарантирующий поставщик вправе ограничить подачу электроэнергии плательщику», не соответствует указанным выше Правилам.

Согласно п. 178 ограничения режима потребления энергии осуществляется в следующем порядке:

а) при наличии технической возможности применяются меры по частичному ограничению режима потребления. Не менее чем за 15 дней до предполагаемого введения такого ограничения гражданин-потребитель должен быть уведомлен о частичном ограничении режима потребле-

ния, вводимом в случае непогашения (неоплаты) образовавшейся задолженности по оплате электрической энергии в определенный в уведомлении срок;

б) при возникновении задолженности по оплате электрической энергии гражданином-потребителем за 3 расчетных периода гарантирующий поставщик (энергосбытовая организация) направляет ему уведомление о полном ограничении режима потребления в случае неоплаты образовавшейся задолженности до истечения очередного срока платежа. Гражданин-потребитель должен получить уведомление не позднее чем за 15 дней до предполагаемого полного ограничения режима потребления с указанием дня и часа его введения;

в) если задолженность не погашена (не оплачена) в указанный в уведомлении срок, соответствующая организация вправе ввести полное ограничение режима потребления.

Итак, на основании вышеперечисленного, применительно к описанной в письме ситуации, можно сделать следующие выводы:

Во-первых, гражданин должны были уведомить лично о предстоящем полном ограничении режима потребления (отключении) за 15 дней.

Во-вторых, подача электрической энергии должна быть возобновлена в течение 24 часов после оплаты задолженности.

В случае исполнения потребителем в полном объеме указанного в письменном уведомлении требования о погашении (оплате) задолженности или в случае представления им документов, свидетельствующих об отсутствии у него задолженности, до введения ограничения режима потребления не вводится.

В случае исполнения потребителем указанного требования в период ограничения режима потребления подача электрической энергии возобновляется не позднее чем через 24 часа с момента поступления денежных средств в кассу инициатора введения ограничения или получения им подтверждения факта принятия банком такого потребителя платежного поручения о перечислении денежных средств на расчетный счет инициатора введения ограничения.

Отмена ограничения режима потребления, примененного в случае неисполнения или ненадлежащего исполнения потребителем своих обязательств, влечет его восстановление в полном объеме, предусмотренном договором энергоснабжения (договором купли-продажи (поставки) электрической энергии либо определяемом необходимым режимом и уровнем потребления (для граждан-потребителей).

Утвержден план работы

Екатерина АЛЕКСАНДРОВА

В минувший четверг в Доме культуры «Россия» состоялось заседание районной антинаркотической комиссии. На нем присутствовали представители районной больницы, отдела внутренних дел, Управления образования, районной администрации, межрайонного отдела управления по контролю за оборотом наркотиков УФСКН РФ по КБР, а также представители республиканского УФСКН РФ.

Члены комиссии обсудили результаты работы, проведенной за 2008 год. Были затронуты вопросы об осуществлении контроля за хранением и использованием наркотических средств, психотропных, сильнодействующих веществ в медицинских учреждениях. Также было заострено внимание на проведении комплексной профилактики наркомании и токсикомании в Майском районе.

Был составлен и утвержден план работы комиссии на первое полугодие 2009 года.

Студич «Юный журналист»

Шары, гирлянды и подарки

До волшебного праздника осталось совсем немного. Сегодня в МОУ СОШ № 2 состоится новогодняя елка. Как готовиться к этому празднику учителя и школьники, рассказывает наш юный корреспондент Регина Шогенова.

Праздничное настроение ощущалось в школе задолго до начала новогодних торжеств. Разноцветными шарами и гирляндами оформлялись классы. На окнах появились силуэты Деда Мороза и его внучки Снегурочки, расцвели сказочные узоры. Конечно, заранее было продумано украшение главного атрибута праздника – новогодней елки. Кстати, многие украшения и игрушки были изготовлены руками ребят младших классов. Старшеклассники вешали гирлянды, бусы, флажки. Некоторые игрушки были обернуты серебристой фольгой. Когда елочка засияла огнями, получилось очень впечатляюще!

Ребята постарше подготовили веселые новогодние сценки.

Елка установлена в актовом зале школы, который стараниями ребят превращен в ледяное царство. Как здорово, что новогодние праздники только начинаются.

В новогодние каникулы мы собираемся навещать детей, воспитывающихся в детском доме с. Нартан. Наша детская организация «Мой Дом» приготовила много подарков и сюрпризов для ребят, которые особенно нуждаются в заботе и внимании. Мы очень надеемся, что наша встреча принесет им много радости! Пусть и у этих детей наступит праздник.

Криминал

Преступники задержаны

14 декабря 2008 года в 22 часа 56 минут на пульт центральной охраны (ПЦО) ГУ «ОВО при ОВД по Майскому району КБР» поступил сигнал тревоги с охраняемого объекта - магазина «Балтика», расположенного по улице 9 Мая, 142. Дежурным, майором милиции В. В. Калининским к объекту была направлена группа задержания ПЦО в составе: старшего наряда, старшины милиции С. В. Лукьянцева и милиционера-водителя старшины милиции В. Х. Атабиева.

Прибыв на место, сотрудники осмотрели объект, блокировав при этом уязвимые места. В ходе детального обследования, на крыше были обнаружены следы проникновения. О чем было сообщено дежурному ПЦО и дежурную часть ОВД по Майскому району.

На чердаке здания были обнаружены посторонние лица, один из них попытался покинуть место преступления, в связи с чем старшина милиции С. В. Лукьянцев в соответствии со ст. 15 Закона «О милиции» использовал табельное оружие, произведя пре-

дупредительный выстрел в воздух.

После прибытия хозяина магазина, группы немедленного реагирования следственно-оперативной группы и экипажа ДПС Майского ОВД, было установлено, что посторонние лица проникли в здание магазина через потолочное перекрытие, прорубив его топором.

В ходе операции были задержаны Андрей Викторович Переяслов, 1975 года рождения, проживающий в с. Крем-Константиновка Бакаевского района, ранее судимый по ст. 162 УК РФ, и Константин Владимирович Баранников, 1972 года рождения, также проживающий в с. Крем-Константиновка. Ранее судим по ст. 228 УК РФ. Задержанные совершили кражу денег в сумме 661 рубль. Также в ходе личного досмотра у К. В. Баранникова были обнаружены и изъяты патроны калибра 9 мм в количестве 6 штук.

По данному факту было возбуждено уголовное дело. Ведется следствие.

А. Жашуев, начальник ГУ ОВО при ОВД по Майскому району КБР

Спорт

Попали в состав сборной

20-21 декабря в спортивном комплексе «Нальчик» состоялось отборочное первенство КБР по дзюдо среди юношей и девушек 1993-1995 г.р.

ДЮСШ г. Майского представляли шесть воспитанников. Ребята показали хорошую технику борьбы. Это дало им преимущество перед соперниками. В своей весовой категории второе место заняла наша воспитанница Анна Кожуховская, а Аркадий Набитов стал третьим. Тренирует ребят А. М. Бунятов.

Они были награждены грамотами и медалями. Наши воспитанники попали в состав сборной КБР, которая примет участие в первенстве ЮФО в январе 2009 года.

О. Мовсесян, инструктор-методист МОУ ДОД ДЮСШ.

Турнир по дзюдо

22 декабря в спортивном комплексе «Нальчик» состоялся III республиканский турнир по дзюдо, посвященный памяти заслуженного тренера России С. Х. Нирова, среди юношей 1996-1997 г.р.

В этих соревнованиях приняли участие 10 воспитанников Майской спортивной школы.

Ариф Дадаев, Геннадий Тин, Константин Шегай в своих весовых категориях заняли третьи места и были награждены медалями, грамотами.

А. Бунятов, старший тренер МОУ ДОД ДЮСШ.

ИБДД информирует

Опасности зимней дороги

Когда после длительного периода посещения школы у детей наступают каникулы, то происходит смена стереотипа поведения. Степень дисциплинированности и самоконтроля значительно снижается. Каникулы – это время, когда большинство детей значительную часть своего времени проводят на улице. Поэтому именно в этот период необходимо напомнить им о необходимости соблюдать

правила безопасного поведения на улицах и дорогах.

Зима по-своему обостряет ситуацию на дорогах. Гололед создает дополнительные условия для возможных аварий. Следует помнить, что на скользкой дороге торсионный путь автомобиля увеличивается. Невнимание на дороге со стороны пешехода и плохое состояние дорожного покрытия – две составля-

ющие дорожно-транспортного происшествия.

Поэтому особенно в зимний период детям необходимо быть предельно внимательными на проезжей части, а именно: переходить дорогу на зеленый сигнал светофора в специально отведенных для этого местах, не перебежать дорогу перед близко идущим транспортом, не догонять отъезжающий автобус; увидев на противо-

положной стороне знакомого не бежать ему навстречу, а остановиться и посмотреть – нет ли прилжающего транспорта и только после этого переходить проезжую часть.

Если ребята будут соблюдать правила дорожного движения, то ваш зимний отдых не омрачится неприятностями.

А. Махиев, инспектор по пропаганде ОГИБДД.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

ШУМЕЙКО Владика с днем рождения!
Солнышко, светил!
Будь здоров и расти
Добрый, умным и счастливым,
Славным, радостным и милым,
И всеми всегда любимым.

д. Жора, т. Наташа. 2364(1)

Любимого племянника **ЗАЗУЛЯ Юрия** с днем рождения!
Желаем быть подальше от невзгод,
Житейских бурь и непогод,
Творить, дерзать, душой гореть,
Здоровье крепкое иметь.

Тетя, дядя. 2365(1)

Дорогую **ГРЕБЕНЕВУ Валентину Михайловну** сердечно поздравляем с днем рождения!
Ты не печалься, дорогая,
Что быстро так идут года,
Для нас всегда ты молодая,
И всех красивее всегда.
Желаем счастья и здоровья,
Улыбок, солнца и цветов.
И поздравленья посылаем
Из самых нежных, теплых слов.

Кумовья. 2366(1)

Дорогого дедушку **КРАСНОЖЕНОВА Ивана Васильевича** с днем рождения!
Желаем здоровья и счастья. Долгих лет жизни.
Внучки Лена, Катя. 2358(1)

Любимую дочь **ДРАГАЛЕВУ Ирину** с днем рождения!
Судьба нам подарила дочь,
Мы благодарны ей за это.
Твоим теплом мы все согреты,
И беды все уходят прочь.
Тебе, любимая, желаем
Большого счастья и любви,
Чтобы в твоей душе всегда весна играла,
И розы без шипов вокруг тебя цвели!

Любящие мама, папа. 2327(1)

Майское РАЙПО сердечно поздравляет ветеранов райпо, пайщиков и всех жителей района с наступающим Новым годом!
Желаем крепкого здоровья, счастья, мира, успехов и новогоднего настроения.

Совет и правление ПО «Единство». 2368(1)

Уважаемые потребители природного газа!

ООО «Кавказрегионгаз» доводит до вашего сведения, что в связи с предполагаемым увеличением розничной цены на газ с 01.01.2009г. во избежание возникновения разногласий при проведении расчетов предлагает всем абонентам погасить задолженность за потребленный газ по действующим тарифам до конца текущего года.

Произвести оплату за потребленный газ можно во всех отделениях Управления федеральной почтовой службы (УФПС СП-филиал ФГУП «Почта России» в КБР), отделениях Сберегательного банка РФ и в действующей стационарной кассе абонентской службы филиала ОАО «Каббалгаз» «Майскийгаз». 2245(7)

ОВД информирует

Операция «Пиротехника»

Во исполнение Приказа МВД России № 1085 от 10 декабря 2008 года и Приказа МВД по КБР № 617 от 17.12.2008 г. в целях выявления и пресечения фактов нарушений распространения пиротехнических изделий на территории КБР с 20 по 30 декабря 2008 года на территории Майского муниципального района будет проведена комплексная оперативно-профилактическая операция «Пиротехника».

В соответствии с планом будет организована целевая работа на маршрутах патрулирования ДПС по выявлению фактов незаконной перевозки пиротехнической продукции автомобильным транс-

портом. Будут проверены юридические лица, распространяющие пиротехнические изделия 4-5 классов, в том числе организующие показы фейерверков и проводящие соответствующие развлекательные и праздничные мероприятия; юридические и физические лица, занимающиеся распространением пиротехнических изделий 1-3 классов, в том числе в специализированных магазинах, киосках, ларьках, рынке, прилегающих к ним территориях и других местах массового пребывания людей. Силами участковых уполномоченных, инспекторов по делам несовершеннолетних и школьных инспекторов милиции бу-

дет проведена разъяснительная работа в дошкольных и общеобразовательных учебных заведениях по безопасному обращению с пиротехническими изделиями. Инспекторами ПДН, школьными инспекторами милиции и группой по борьбе с правонарушениями на потребительском рынке будет обеспечен контроль в части недопущения фактов реализации пиротехнических изделий несовершеннолетним.

Обо всех фактах реализации пиротехнических изделий с нарушением установленных правил ОВД по Майскому району просит сообщать по телефонам «Горячей линии» 21-5-02, 21-3-90 или 02.

Учредитель (соучредитель) - Министерство культуры и информационных коммуникаций, администрация Майского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики

Адрес типографии:
г. Прохладный,
ул. Свободы, 137
ООО «Полиграф-Сервис»
Лиц. ПЛД. № 15-40

МАЙСКИЕ НОВОСТИ

Газета выходит по средам и субботам

ПРОТОКОЛ № 14

рассмотрения и оценки заявок на участие в открытом конкурсе

КБР, г.Майский, ул. Энгельса,68,

1 этаж, Отдел экономического развития и торговли, в здании администрации Майского района «22 декабря 2008 г» Наименование предмета конкурса:

Отбор страховщиков для осуществления обязательного страхования гражданской ответственности владельца транспортного средства для МУ «Управление финансами Майского муниципального района»

1.Состав конкурсной комиссии.
На заседании конкурсной комиссии по рассмотрению заявок на участие в открытом конкурсе присутствовали:

Председатель конкурсной комиссии: Тимошенко Николай Владимирович
Зам. председателя конкурсной комиссии: Канаева Наталья Александровна
Члены конкурсной комиссии: Ярцева Вера Антоновна Кондратенко Екатерина Владимировна, Березнев Сергей Николаевич, Выродов Павел Иванович, Секретарь Конкурсной комиссии Жучкова Анна Сергеевна

2.Процедура вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе была проведена Единой комиссией с 09 часов 00 минут по 09 часов 50 минут (время московское) «19» декабря 2008 года по адресу: КБР, г. Майский, ул.Энгельса,68, 1 этаж, отдел экономического развития и торговли, в здании администрации Майского муниципального района (Протокол №13 вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе и открытия доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в открытом конкурсе от 19.12.2008 года).

3.Процедура рассмотрения заявок на участие в открытом конкурсе была проведена Единой комиссией в период с 09 часов 00 минут по 09 часов 30 минут (время московское) 22.12.2008 года по адресу: КБР, г. Майский, ул.Энгельса,68, 1 этаж, отдел экономического развития и торговли, в здании администрации Майского муниципального района.

4.На процедуру рассмотрения была представлена одна заявка на участие в открытом конкурсе на бумажном носителе.

№ п/п	Наименование	Организационно-правовая форма	Место нахождения	Почтовый адрес	Номер контактного телефона
1.	ОСАО «РЕСО-ГАРАНТИЯ»	Открытое акционерное общество	КБР, г.Надчик, пр. Шогенукова, № 16	КБР, г.Надчик, ул. Кабардинская № 58	8. (8662) 777-047, 770-228

6. Единая комиссия рассмотрела заявку на участие в открытом конкурсе на соответствие требованиям и условиям установленными в конкурсной документации и установила, что поданная заявка соответствует всем требованиям конкурсной документации и признается участником открытого конкурса :

7. По результатам рассмотрения установлено, что от ОСАО «РЕСО-ГАРАНТИЯ» поступила единственная заявка по обязательному страхованию гражданской ответственности автомашины ГАЗ 3102-581, 2007 года выпуска, 137 л. сил на сумму 2671,87 рублей безналичным путем. (ст.29 ч 4 ФЗ-94)

8. Единая комиссия рекомендует МУ «Управление финансами Майского муниципального района» заключить муниципальный контракт с ОСАО «РЕСО-ГАРАНТИЯ» на оказание услуг по обязательному страхованию гражданской ответственности автомашины ГАЗ 3102-581, 2007 года выпуска, 137 л. сил на сумму 2671,88 (ст.29 п 1.1 № 94-ФЗ от 21.07.2005 года)

9.Настоящий протокол подлежит размещению на официальном сайте <http://mayadmin-kbr.ru>, <http://www.zakupki.economykbr.ru>, опубликованию в газете «Майские новости» и хранению в течение трех лет с даты подведения итогов настоящего конкурса.

Салон красоты «Хельга» поздравляет маичан с новогодними праздниками и приглашает на предпраздничную акцию!

Наши скидки станут для вас приятным подарком!

Запись по тел.:
8 9 8 8 7 2 6 7 5 6 1,
8 9 6 0 4 3 0 2 0 0 9,
ул. Ленина, 19. 2352(1)

«Племзерсовхоз «Майский» производит предпраздничную распродажу изделий из меха норки, мутона и других видов мехов, головных уборов мужских и женских. Цены доступные. Обращаться в контрольный племзерсовхоза. Тел.2-90-01, 2-90-04. 2357(1)

Скидки на весь товар от 10 до 15%. Магазин «Магнит», ул. Степная, 68, отдел одежды № 1. 2351(1)

ИЗВЕЩЕНИЕ №6
О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА НА ЗАКЛЮЧЕНИЕ КОНТРАКТА ПО ТЕМЕ: «ОТБОР СТРАХОВЩИКОВ ДЛЯ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ОБЯЗАТЕЛЬНОГО СТРАХОВАНИЯ ГРАЖДАНСКОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ВЛАДЕЛЬЦА ТРАНСПОРТНОГО СРЕДСТВА»

Форма торгов	Открытый конкурс
Дата размещения извещения на сайте	17 декабря 2008г.
Наименование	Муниципальное учреждение «Администрация Майского муниципального района»
Место нахождения	КБР, г.Майский, ул.Энгельса, 68
Почтовый адрес	361115, КБР, г.Майский, ул.Энгельса, 68
Контактная информация	
Телефон /факс	(86633) 2-32-29
Адрес электронной почты	http://m.ayadm-in-kbr.ru
Контактное лицо	Тимошенко Николай Владимирович
Источник финансирования	
Местный бюджет.	
Предмет муниципального контракта	
Начальная/максимальная цена контракта, тыс.руб.	8057 руб. 00 коп. (Шесть тысяч пятьдесят семь рублей; 00 копеек)
Наименование товара (работы, услуги)	Оказание услуг по обязательному страхованию гражданской ответственности владельца транспортного средства
Код товара (работы, услуги) по структурированной номенклатуре	Услуги по обязательному страхованию гражданской ответственности владельца транспортного средства
Количество товара (объем работ, услуг)	ГАЗ 3110 Н 530 АС ГАЗ 31102 М 990 ВМ ГАЗ 31102 С 652 АС
Единица измерения	3 единицы
Место оказания услуги	КБР, г. Майский
Форма действия договора	Односторонний подписания договора страхования
Форма оплаты	Безналичный расчет
Сроки и порядок оплаты	Перечислением на счет Исполнителя после заключения договора ОСАГО
Конкурсная документация	
Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации	с 17 декабря 2008г. г. по 15 января 2009 г. КБР, г.Майский ул.Энгельса, 68 Администрация Майского муниципального района (Отдел экономического развития и торговли № 1 этаж)
Официальный сайт, на котором размещена документация	http://m.ayadm-in-kbr.ru
Размер, порядок и срок внесения платы	Не установлена
Документация	Извещение по оценке Конкурсная документация по оценке
Порядок подачи заявок	
Место подачи заявок	КБР, г. Майский, ул.Энгельса, 68 Администрация Майского муниципального района (Отдел экономического развития и торговли № 1 этаж)
Порядок подачи заявок	Конкурсные заявки должны быть получены Заказчиком по адресу: указанному в информационных материалах конкурсных заявок. Участник конкурса подает заявку в письменной форме в запечатанном конверте в соответствии с п. 2.20 конкурсной документации.
Дата начала подачи заявок	17 декабря 2008г.
Дата и время окончания подачи заявок	До 17 часов 15 января 2009 г.
Критерии оценки заявок на участие в конкурсе	
1. Цена контракта, соответствие участника	теме размещенного заказа
Вскрытие конвертов	
Место	КБР, г.Майский, ул.Энгельса, 68 Администрация Майского муниципального района (Отдел экономического развития и торговли № 1 этаж)
Дата и время	10 часов 19 января 2009 г.
Рассмотрение заявок	
Место	КБР, г.Майский ул.Энгельса, 68 Администрация Майского муниципального района (Отдел экономического развития и торговли № 1 этаж) в соответствии с ст.27 94-ФЗ
Дата и время	10 часов 20 января 2009 г.
Подведение итогов конкурса	
Место	КБР, г. Майский ул. Энгельса, 68 Администрация Майского муниципального района (Отдел экономического развития и торговли № 1 этаж) в соответствии с ст.27 94-ФЗ
Дата и время	10 часов 21 января 2009 г.
Обеспечение заявки на участие в конкурсе	Не требуется
Размер обеспечения, тыс.руб.	Не требуется
Обеспечение исполнения контракта	Не требуется
Размер обеспечения, тыс.руб.	Не требуется

2-комнатную квартиру (3 этаж), балкон, лоджия застекленная, большая прихожая. 89887259841. 2346(2)

3-комнатную квартиру (1 этаж), Ленина, 38/3. 2-35-51, 89624558018. 2255(5)

2-этажный кирпичный дом удобной планировки, улучшенной отделки, в/у, хозпостройки, подвал, гараж, 7 соток. 2-39-92. 2320(3)

дом, Партизанская, 34. 89626521007 2343(3)

сено в копнах. 2-15-91 2360(1)

зерно очищенное, пшеница-4 руб., ячмень-4 руб., кукуруза-4 руб.Обр. Надгребная, 12, в любое время.89604284482. 2367(1)

Электромонтажные работы. 89631687862. 2274(5)

Дед Мороз и Снегурочка придут к вам домой и поздравят ваших детей. 72-6-49. 89064858756. 2362(1)

СДАМ комнату, центр, в/у, порядочной женщине, по договоренности. 89887205564. 2347(1)

Потерялась собака в районе взрослой поликлиники, рыжего цвета, небольшая, ошейник зеленый. Просим позвонить: 89034978486, 89633922722. 2356(1)

Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели. Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редколлегии. Редакция не принимает от авторов материалы объемом свыше 300 строк. По вопросам доставки газет обращаться в Майский почтамт по тел. 2-28-32.

Газета зарегистрирована Южным окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и СМИ. Регистрационное свидетельство ПИ № 10-4757 Индекс 51547. Тираж 3081. Цена в розницу 4 руб. 50 коп. Время подписания: по графику - 12.00, подписан - 12.00.

ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактора - 2-21-48,
приемной - 2-27-13.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 361115 КБР, г. Майский, ул. Энгельса, 72, факс 8 866 33 2-21-48, www.mayadmin-kbr.ru E mail: maiskynews@rambler.ru

Главный редактор Наталья ЮРЧЕНКО